

BRAZÍLIA KIÜTÉSES SIKERREL CSATLAKOZOTT A NEGYEDDÖNTŐ MEZŐNYÉHEZ A KATARI FOCITORNÁN

Továbbjutás vébérekordokkal

A végső győzelemre legnagyobb esélyesnek tartott Brazília nagyon simán nyerte meg nyolcaddöntős párharcát Dél-Korea ellen a katari labdarúgó-világ bajnokságon. A mérkőzésen a dél-amerikai gárda és több játékos is rekordot állított fel.

» KRÓNIKA

Brazília lett a labdarúgó-világ bajnokságok történetének legtöbb mérkőzését játszó együttese, miután hétfő este, látványos játékkal 4-1-re legyőzte Dél-Korea válogatottját a katari seregszemle nyolcaddöntőjében. Ez volt a Selecao 113. vb-meccse, és ezáltal megdöntötték a csoportkörben búcsúzó Németország csúcsát az örökranglista élén. A Nationalelf 112 találkozóval a második helyen maradt, miközben Argentína 85 meccsel a harmadik – két találkozóval megelőzte az idei vébé-ről lemaradt Olaszországot.

Brazíliaé amúgy a legtöbb vébémeccset nyerő válogatott is, miután immár 76 győztes találkozót jegyeztek fel, és egyben 240 vb-gólnál tartanak – Németország 68 nyert meccs mellett 232-szer talált be az ellenfél kapujába. Ebből négy találatot hétfő este szerzett a dél-amerikai sztáregyüttes, és mindegyiket az első féldőben jegyezték. A szünet után visszavettek az iramból, a koreaiak pedig megszerezték a becsületgólt.

A statisztikákkal foglalkozó Gracenate elemzése szerint Brazília sorozatban nyolcadik tornáján jutott a nyolc közé, ez korábban még egyetlen csapatnak sem sikerült, aktuális világranglista-vezetőként legutóbb éppen a Selecao játszhatott negyeddöntőt, még 2010-ben. A brazilok történetük során eddig csak egyszer, 1954-ben, Mexikó ellen szereztek egy féldő alatt négy



Brazil szamba. Rekordokkal teli továbbjutást ünnepeltek Neymarék a katari vb-n

» Brazília a negyeddöntőben azzal a horvát válogatottal találkozik, amelyik sorozatban harmadik vébéjén jutott tovább büntetőrúgásokkal.

gólt világbajnokságon, akkor 5-0 lett a meccs vége.

A koreaiak elleni második gólt szerző Neymar – aki 76 találatnál jár a nemzeti csapatban, és már csak eggyel van lemaradva Pelé rekordjától – a harmadik brazil futballista lett, aki három világbajnokságon is betalált Pelé (1958, 1962, 1966, 1970) és Ronaldo (1998, 2002, 2006) után. A csereként pályára lépett Dani Alves 39 évesen és 214 napon a világbajnokságok történetének legidősebb mezőnyjátékosa lett, aki szerepelt az egyenes kieséses szakaszban. Alves 126. alkalommal játszott a Selecao-ban, ezzel Roberto Carlost megelőzve, a második helyre jött fel az örökrangsorban, amelyet Cafu vezet 142-vel. Érdekesség, hogy a harmadik számú kapus, Weverton pályára lépésével a brazilok 26 fős keretéből mindenki lehetőséghez jutott a tornán, ezt a dél-amerikai együttes első csapatként – és története során első alkalommal – teljesítette Katarban. Négy évvel ezelőtt hasonlóan csak Tunézia tett, ám akkor még 23 futballistából álltak a keretek.

Brazília a negyeddöntőben azzal a horvát válogatottal találkozik, amelyik sorozatban harmadik vébéjén jutott tovább büntetőrúgásokkal. Hétfőn a japánok elleni rendes játékidő és a hosszabbítás után, 1-1-es döntetlent követően nyerték meg a tizenegyespárbajt. A labdarúgás történetével és statisztikáival foglalkozó nemzetközi szervezet (IFFHS) elemzése szerint előzőleg a horvátok a 2018-as vb-n Dánia és Oroszország együttesén is egyformán büntetőpárbajban kerekedtek felül, míg a japánok a második ilyen próbában maradtak alul 2010 után, amikor Paraguay volt pontosabb náluk a tizenegyesek rúgásában. Az ázsiai ország válogatottja egyszerűen a vb-k történetében negyedik csapatként hibázott el három büntetőt is, 75 százalékos rontási arányt produkálva.

A nyolcaddöntők tegnapi lapzárta után, a Marokkó-Spanyolország és Portugália-Svájc mérkőzésekkel zárultak. A negyeddöntők pénteken, Horvátország-Brazília (17 óra) és Hollandia-Argentína (21) párosítás szerint kezdődnek.

» RÖVIDEN

Közel a dobogóhoz az FCSB

Kiütötte a sereghajtó Mioveni-t az FCSB a labdarúgó-Szuperliga 19. fordulójának hétfő esti zárómérkőzésén. A hazai pályán aratott 5-1-es győzelem révén a fővárosi együttes pontszámban utolérte, és jobb gólkülönbségével meg is előzte a Craiovai Universitateát, feljött a tabella negyedik helyére, és már csak két pont választja el a harmadik helyen álló rivális Rapidtól. A hétfő esti találkozó tízperces késéssel kezdődött, mert a mioveni-iek tiltakozást szerveztek az elmaradt bérek miatt. A játékosok július óta nem kaptak fizetést. Az Argeş megyei csapat nyolc ponttal sereghajtó az alapszakasz összetettjében, a Román Kupa csoportköréből viszont már bebiztosította továbbjutását. Ott csütörtökön 20 órától az UTA-t fogadja a 2-es csoportban. Az FCSB ugyanakkor a Botoşani vendége lesz. Ma Alexandria-Újszentes (14 óra), Argeş FC-Craiovai Universitatea, Hermannstadt-Chindia, Marosújvár-Nagybányai Minaur (17 óra), Farul-Kolozsvári CFR és Kolozsvári Universitatea-Rapid (20 óra) találkozókat rendeznek a kupatorna utolsó fordulójában.

Ritka eredményt ért el Galacon az FK Székelyudvarhely

Teremlabdarúgásban nagyon ritka eredménnyel zárult a címvédő Galaci United és a Futsal Klub Székelyudvarhely csatája az élvonalbeli bajnokság 11. fordulójában: bár helyzet és kapufa volt bőven, a felek 0-0-át játszottak egymással. Legutóbb a 2016-17-es Román Kupa döntőjében játszottak 0-0-át a csapatok, akkor a Temesvári Informatica és a Dévai Autobergamo a hosszabbításban sem talált be, a trófea sorsa büntetőtökkel dőlt el – a temesváriak nyertek. A Román Labdarúgó-szövetség oldalán megjelent beszámolóból kiderült, hogy legutóbb közel két évtizede játszottak bajnokin 0-0-át, 2004-ben az MB Pandurii Târgu Jiu és az MGA Domneşti.

Nincs pénz a korosztályos jégkorong-válogatott edzőtáborára

Korosztály legfontosabb tornájára készül Románia U20-as jégkorong-válogatottja, de az a példátlan helyzet állt elő, hogy a vasárnap kezdődő litvániai divízió 2/A-s vb előtt nem tudnak egyetlen közös edzést sem szervezni. A keret tagjai szombaton délelőtt találkoznak a bukaresti repülőtéren, ahonnan kora délután utaznak el Kaunasba. Ott sorrendben Spanyolország, Hollandia, Nagy-Britannia, Litvánia és Horvátország lesznek az ellenfelek. „Kértünk vb előtti edzőtábor, de azt a választ kaptuk, hogy a jelenlegi anyagi helyzet ezt nem engedi meg. Az adott körülmények között megpróbáljuk minden mérkőzésből a maximumot kihozni. Aztán eldől, hogy ez mire lesz elég” – nyilatkozta Papp Szabolcs, a csapat másodedzője. Ismeretes, hogy a Román Jégkorongszövetség egyoldalúan felbontotta szerződését a sportminisztériummal, így lemondott az állami támogatásról.

Australian Open Simona Halep nélkül

» V. NY. R.

Nem szerepel Simona Halep neve a jövő évi Australian Open főtábláján; az ausztrál nyílt teniszbajnokság szervezői által tegnap nyilvánosságra hozott lista alapján a román sportoló az egyedüli a női világranglista top tízes mezőnyéből, aki hiányozni fog. A szervezők döntése nem meglepő, hiszen a kétszeres Grand Slam-győztes, korábbi világelső konstancai játékosját ideiglenesen felfüggesztették miután a Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (WADA) által tiltott Roxadustat nevű szert kimutatták a szervezetében. Ismeretes, hogy az EPO-kategóriába tartozó teljesítményfokozó az idei US Open alkalmával elvégzett doppingtesztjében jelent meg, és akár négyéves eltűntést is kaphat, ha nem sikerül ártatlanságát bizonyítani. A ProSport ugyanakkor a héten

» Az ausztrál nyílt teniszbajnokság szervezői által tegnap nyilvánosságra hozott lista alapján a román sportoló az egyedüli a női világranglista top tízes mezőnyéből, aki hiányozni fog.

beszámolt arról, hogy a Halep által megbízott francia laboratórium feltárta, hogy a tiltott szer még a gyártás során véletlenül került bele egy Halep által használt táplálékkiegészítőbe, és nem volt feltüntetve az összetevők között. A Nemzetközi Sportdöntőbíró-ság egyik bírójá, Cristian Jura a sportnapilapnak elmondta: a teniszező eltűntetésének időtartama csökkenthető vagy akár el is törölhető, amennyiben egyértelműen bebizonyosodik, hogy milyen módon került a szervezetébe a szer, és ha abban nem volt szándékoság. „Egy feltétel már teljesült. Egyértelműen megállapították, hogy hogyan került a szervezetébe, ezek után a sportolónak be kell bizonyítania, hogy nem volt tudomása róla, és nem járt el felelőtlenül” – magyarázta Jura az interjúban. Tájékoztatása alapján: a folytatásban lesz egy előzetes meghallgatás a Tenisz Nemzetközi Fedd-

hetetlenségi Ügynökségénél, amely eltörölheti az ideiglenes felfüggesztését, ugyanakkor ügyét azt követően a londoni Sport Resolutions tárgyalja majd. A lausanne-i sportbírószághoz akkor fordulhat, ha nem lesz elégedett a Sport Resolutions döntésével.

Halep viszont egyelőre nem léphet pályára. Előzetes eltűntetése eddig nem befolyásolta munkáját, hiszen ismeretes, hogy a szankciót azután kapta, hogy megműtötte az orrát, és bejelentette, hogy az idény számára befejeződött. Januárban viszont kezdődik az új szezon, amikor már versenyzést tervezett. Az Australian Open előtt Adelaide-ben és Aucklandben is rendeznek WTA-tornát, és a Hobart viadal is az év elején lesz. A román teniszklasszis, mint ismeretes, mindvégig ártatlannak vallotta magát a doppingbotrányban, és leszögezte: harcolni fog ártatlansága bebizonyításáért.